

“幽默皇后”

芝罘区建昌街小学
三年级三班 刘金浩

指导教师 杨海燕

“哈哈……”芝罘区建昌街小学里传来了阵阵笑声，准是“幽默皇后”又在“作怪”。她总是时不时地逗我们笑一笑，这个人便是我们的班主任杨老师，我们都称她为“幽默皇后”。

上课时，“幽默皇后”总让我们仿写句子，比如用“既……又……”造句，当我们说“杨老师既美丽又聪明”时，她就像一个害羞的小姑娘，不好意思地用语文书捂住脸。看到她这个表情，我们都笑得合不拢嘴。再比如描写人物品质时，“杨老师诚实守信”我脱口而出。“幽默皇后”又用书挡住了脸然后露出两只眼睛，问：“我的脸红了没有？”顿时，所有同学忍俊不禁地哈哈大笑起来。这样的事情比比皆是，每次都会引得我们一通大笑。

这位“幽默皇后”每天脸上都挂着笑容，这个笑容就像施了魔法一样，无论我们有什么难过的事，只要一见到她便会烟消云散。

家乡的四季

开发区第七小学
二年级一班 李昊天

指导教师 柳柯

“举头望明月，低头思故乡。”李白望月思乡，家乡于我而言，四季难忘。

家乡的春天，万物生长。小草悄悄地钻出地面，绿油油的。花儿竞相开放，五彩缤纷。一株株茂盛的树木就像一把把撑开的绿色的太阳伞。小燕子优雅地从暖和的南方飞了回来，一路上叽叽喳喳地诉说着它们的快乐。家乡的春天到处一片生机勃勃的景象。

家乡的夏天最是难忘，每当夜幕降临，奶奶都会坐在小板凳上，一边摇着蒲扇，一边给我讲着故事。树上的知了叫个不停，仿佛在说：“奶奶讲的故事太好听了。”

家乡的秋天是丰收的季节，各种各样的水果、蔬菜都丰收了。夕阳之下蓝蓝的天空变成了火红色，把远处的大山也染红了。

家乡的冬天虽冷但美，一片片雪花在空中跳舞，把世界都染成了白色，在太阳的照射下，闪闪发亮，真美啊！

我爱四季，但我更爱家乡的四季！

那次玩得真高兴

莱山区第二实验小学
三年级七班 盛文韬

记得那是一个周末，爸爸妈妈带我去海昌渔人码头钓螃蟹。爸爸提前准备好了钓螃蟹用的肉和线，我准备了一个水桶。

来到海边，我迫不及待地拿出钓螃蟹的工具，爸爸则拿出打火机烤肉。“这样可以把肉的香味激发出来，螃蟹更喜欢吃。”爸爸解释道。然后，我把工具小心翼翼地放入水中，静静地等待螃蟹上钩，只见螃蟹从石头缝底下钻出来，挑动了两下肉，感觉周边没有危险后，便津津有味地吃了起来。这时我屏住呼吸，迅速地把螃蟹提出水面，我激动地捡起螃蟹放进水桶。不一会儿，我和爸爸就钓上来许多小螃蟹。

夕阳西下，我们准备回家了，那是我第一次钓螃蟹，玩得真高兴！

“五一”游记

芝罘区潇翔小学二年级三班 王梓瀚

“五一”假期，我们一家和朋友们相约去多福山和东褚岛旅游。刚进入多福山，大家商量先去玩滑草。看着又高又陡的滑坡，我特别害怕，迟迟不敢向前迈一步。“这个项目就像从高处向下开车一样，不要紧张。”同伴好似看出了我的心事，便安慰起我来。听了她的话，我下定决心试一试。坐在滑板上，我紧闭双眼，双手紧紧抓住滑板边缘。在下滑的瞬间，我感觉心都跳到嗓子眼儿了。滑到一半的时候，我才敢睁开眼睛。随着心情的变化，我也慢慢地滑到坡底了。我终于战胜了自己，心里特别开心。

玩完滑草，我们又一起去爬山。

美丽的草原天路

芝罘区潇翔小学四年级二班 周昱辰

指导教师 王青

中国有许多闻名中外的风景名胜，如气势磅礴的珠穆朗玛峰、雄伟壮观的万里长城、历史悠久的秦俑遗址、清新迤迤的江南小镇……但是我最喜欢的却是静谧深远、跌宕起伏的草原天路。

草原天路位于河北省张家口市张北县和崇礼区的交界处，西起尚义县城南侧的大青山国家森林公园，东至崇礼区的桦皮岭，全长132.7公里，犹如一条蛟龙盘踞于崇山峻岭之巅，蜿蜒曲折、跌宕起伏，绵延百余公里。蓝天与之相接，白云与之呼应，行走在天路之上，就像在云端漫步，故而得名“天路”。这里是锡林郭勒大草原的边缘，平均海拔1400米，年均气温只有4摄氏度，素有“天下十三省，冷不过桦皮岭”之说。风大、日照充足、无明显夏季成为草原天路最显著的气候特征。

随着成群结队的车队，我们终于来到了草原天路。公路两旁的景色十分优美，连绵起伏的草原辽阔无垠，就像用油彩画上去的一样，绿油油的。向远

我的动物朋友

芝罘区养正小学四年级一班 王誉程

指导教师 徐艳艳

你们家里有忠诚的汪卫士吗？还是住着高冷的喵小姐？或者养了可爱的仓鼠吗？我家厉害了，养着一缸活泼的乌龟，整整8只，其中3只大的、5只小的。大的乌龟喜欢在缸中间阳光充足的地方晒太阳，而小的乌龟却喜欢在冰冷的角落里睡大觉。

为了养这支乌龟小分队，我付出了“惨重”的代价，签下了种种“不平等条约”，历经九九八十一难，终于在我的软磨硬泡下，妈妈同意给我买乌龟了。为了让乌龟在我家能安心住下，妈妈和姥姥还特地花“巨资”买了个陶瓷大缸，还给他们买了专属的龟粮。但我和弟弟还是会偷偷喂它们甜甜的苹果和带咸味的饼干，它们非但不吃，还会把吃错的食物吐出来，可聪明了。

你们可别小看这些外壳墨绿色的、有四条小短腿的小家伙，它们可不比你

爬到山腰的时候，我累得直接瘫坐在地上。“坚持到底就是胜利，加油！”这时同伴拍着我的肩膀鼓励道。功夫不负有心人，在我们的坚持不懈下，终于爬到了山顶。眺望着远方，好美的风景啊。

吃完午餐，我们前往玻璃栈道。看着脚下的山脉，感觉自己马上就要掉下去了，我的内心充满抗拒。纠结一番后，我还是勇敢地站上去和爸爸妈妈拍照留念。

晚上夜幕降临，天上的星星一闪一闪的，漂亮极了！我化身“烧烤师”为大家准备晚饭，并交到了其他好朋友。这次旅行，我收获了快乐、勇气和自信。

处望去，一群群牛羊就像散落在绿色地毯上的花朵，那般悠闲、那般怡然自得，尽情地享受这个属于它们的世界。山坡上各种各样的庄稼，在阳光照耀下，在微风吹拂下，变换着不同的色彩。到了晚上，草原天路变得十分寂静，令人觉得神秘莫测，而我，却觉得十分美妙。漆黑的夜晚，只见天空中群星闪烁，仿佛一个小女孩在淘气地眨着她那双水灵灵的大眼睛，多么可爱、多么活泼。忽然，一道强光划破长空，一颗流星拖着长长的尾巴飞奔而来。瞧！它正在向我们打招呼呢！

草原天路的美食不少，而最具特色的便是当地的奶茶了。它是用小米、奶皮子、砖茶、牛奶、盐、糖等制成的。刚刚煮出来的奶茶，芳香四溢、丝滑绵软。轻轻地抿上一口，那香甜的感觉顿时在舌尖绽开，无限地抚摸着你的味蕾，令人回味无穷、心旷神怡。

动人的美景、诱人的美味、怡人的气候、淳朴的民风，你的美深遂悠远、无穷无尽……啊，我爱草原天路！

跃不出爱的墙

芝罘区康和小学

四年级二班 翟一杉

两岁时，一句话在耳边响起：“走，妈妈领你出去走走。”月下，一双柔软的手拉着我，两个影子在闲游。

五岁时，一句话在耳边响起：“来，妈妈带你骑自行车。”一双慈爱的眼睛，看着我跌倒，成功。

上学时，一句话在耳边响起：“来，妈妈陪你上学。”一只手悄悄帮我提起了书包。

现在，我在奔跑。一声大喊响起：“等等，妈妈来陪你跑！”妈妈用双手搭起了一堵爱墙。我跳不出这堵墙，也不想跳出这堵墙。

颠倒村

芝罘区葡萄山小学
三年级三班 刘甲第

指导教师 张述卿

一阵大风过后，小牧童被吹到了颠倒村。他睁开眼睛，只见树枝和树叶长进了土里，树根却张牙舞爪地伸向天空。

小牧童觉得眼前的一切很神奇，决定去一探究竟。他继续往前走，来到了一个池塘边。他发现在池塘里游来游去的不是鱼儿而是鸟儿。他抬头向天空望去，只见成群结队的鱼儿在空中飞翔。这情景可是把小牧童吓坏了，不敢再往前走一步。这时，一位村民走过来向他打招呼：“明小叫我，你好。”小牧童恍然大悟，原来这里的一切全是颠倒的。

忽然，小牧童听见了一阵“咕噜噜”的声音，原来是自己的肚子在叫，他有些饿了。于是，村民带着小牧童来到了一家叫“馆面拉”的饭店里。小牧童发现在这里吃饭的不是客人而是老板，这还不够，客人们居然用脚来拉拉面。接着，小牧童又来到了一家医院。他看见病人竟然给躺在病床上的医生打针。这时，有个病人发现了小牧童，二话不说就把他按在床上，要给他打针。小牧童被吓得猛地一睁眼，却发现自己还安安稳稳地躺在舒服的小床上呢。原来是一场梦啊，真是虚惊一场！

我家的小杏树

牟平区第二实验小学
二年级七班 梁翠辰

指导教师 周芳芳

我家花盆里栽着一棵小杏树，它是在路边草坪里偶然发现的。我拿着小铁铲把它移回家，栽在花盆里。虽然小杏树很小，可在我的精心照顾下，它茁壮成长起来。

经过了一个冬天，我的小杏树长得非常旺盛，嫩绿的叶子如同一把把小扇子，我非常喜欢它。看着它可爱的样子，我情不自禁地用手去抚摸它，每当这时，它就会点点头，好像在说：“真舒服啊！”我喜欢我家的小杏树。